
ITs and friends 
 

 

 

Do you use the internet to keep in touch with 
friends ? 

 

yes no

We first asked if 
the young used 
the internet to 
keep in touch 
with friends. It 
comes as no 
surprised that 
86% of 
respondents 
answered that 
they did and 14% 
answered that 
they didn't. 

26% 

74% 

Do you have friends who don't have 
internet ? 

 

Yes

No



 

 

 

 

 

 

What do you send the most : 
 

Text messages

Photo

Video

43% 

25% 

7% 

19% 

6% 

What websites do you use the most ? 
 

Facebook

Skype

Twitter

Emails

Other



 

 

 

How many text messages do you send a day ? 
 

0-100

100-200

200

Do you keep in touch with friends who are far 
away ? (family?) 

 

Yes No



 

 

 

How many text messages do you receive a 
day ? 

 

0-100

100-200

200

Which one do you use the most ? 
 

Mobile phone

Internet

However, 
57% of 
students use 
their mobile 
phone and 
43% use the 
internet. This 
reveals that 
smartphones 
become 
computers. 



 

 

 

  

 

Florine, Florianne and Léa 

Have you more : 
 

Virtual friends

Real friends

We didn't 
expect the 
young to have 
more real 
friends with 
83% whereas 
there are 17% 
who have more 
virtual friends. 

Do you know everybody of Facebook's 
friends ? 

 

Yes No

Concerning 
Facebook, 82% 
know all 
facebook's 
friends and 
14% don't 
know 
everybody. 


